

*Могила Ноя.* Надняхъ известный изслѣдователь ассирийскихъ древностей Рассамъ сдѣлалъ иѣсколько весьма интересныхъ сообщеній въ институтѣ Викторіи въ Лондонѣ относительно находокъ, сдѣланныхъ имъ въ окрестностяхъ Багдада. Въ мартѣ текущаго года, этотъ путешественникъ направился на востокъ отъ Багдада, чтобы изслѣдовать зѣстные древніе города. Однажды ему пришлось встрѣтиться съ старымъ арабомъ, который разсказывалъ ему, что онъ знаетъ развалины одного древняго города, лежащія въ 5-ти часахъ ходьбы отъ Багдада. Г. Рассамъ послѣдователь за арабомъ и, въ скромъ времени, нашелъ остатки прекрасной древней постройки. При раскопкахъ ему удалось найти строеніе, все сплошь покрытое надписями. Зданіе состояло изъ 5-ти комнатъ въ ассирийскомъ вкусѣ, изъ которыхъ 4 были выложены плитами и кирпичами, а пятая—асфальтомъ. Когда стали рыть далѣе, то подъ асфальтомъ нашли сводъ съ массой надписей, которые могутъ считаться весьма драгоценной находкой. Г. Рассамъ послалъ двѣ колоны изъ этого свода членамъ британскаго музея, которые и признали, что надписи эти принадлежать Ною. Раскопки продолжались, и было найдено еще до 1000 таблицъ, исписанныхъ со всѣхъ сторонъ. Всѣ они отосланы въ Англію. Въ февралѣ будущаго года Рассамъ снова отправится на мѣсто своей важной находки. („Herold“).